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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Michaela Szabó

	Název klíčové aktivity:
	Inovace    a    zkvalitnění    výuky    směřující    k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků základních škol

	Datum ověření:
	19. 12. 2011

	Třída:
	8.B

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník

	Tematická nebo vzdělávací oblast:
	Matematika 8

	Téma hodiny:
	Opakování – mocniny


Účel vytvořeného materiálu:

	Materiál slouží jako kontrolní práce – druhá a třetí mocnina, druhá odmocnina, pravidla pro počítání s mocninami, rozvinutý zápis čísla, zápis čísla ve tvaru a . 10n, výrazy s mocninami a odmocninami


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Žáci dostanou zadání – str. 2 tohoto dokumentu – rozděleni na dvě skupiny Kangaroo a Koala a volné listy. Řeší jednotlivé úlohy v libovolném pořadí. Doba práce celá vyučovací hodina. 

Hodnocení – viz řešení str. 3 včetně bodového hodnocení a navržené stupnice známek.


2. kontrolní práce z matematiky
(8. ročník)
Kangaroo
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1. Vypočítej (12):

2. Uprav a zjednoduš mocniny: (12)
           3. Zapiš jako součin mocnin prvočísel: (5)
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4. Napiš rozvinutý zápis čísel: (5)
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5. Zapiš ve tvaru a.10n: (3)






6. Napiš zkrácený zápis čísel: (5)
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7. Vypočítej hodnotu výrazu: (8)
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2. kontrolní práce z matematiky
 (8. ročník)
Koala
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1. Vypočítej (12):

2. Uprav a zjednoduš mocniny: (12)
           3. Zapiš jako součin mocnin prvočísel: (5)










4. Napiš rozvinutý zápis čísel: (5)
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5. Zapiš ve tvaru a.10n: (3)






6. Napiš zkrácený zápis čísel: (5)
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7. Vypočítej hodnotu výrazu: (8)
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Řešení:


KANGAROO
1. a) 144     b) 169     c) 8     d) -125     e) 0,027     f) 14     g) -20     h) 1/64     i) 8/125     j) -0,000125

k) 27/5    l) -27/8

2. a) 28    b) 35    c) 29.56     d) 94.118     e) 33.27     f) 32.74     g) 3     h) 824     i) 220.712     j) 57/97
k) 330.29     l) 66.52
3. a) 28.38     b) 26.33     c) 25.35.55     d) 312     e) 36.76
4. a) 2.102+1.101+3.100
b) 1.103+2.101+5.100
c) -3.104-2.101
d) 4.106+5.105+7.102+8.100
e)-6.105-3.104-1.102-4.101
5. a) 6,528.103    b) 3,76.102     c) 2,85.101
6. a) 321     b) -2150     c) 20802     d) -5400870     e) 360400

7. a) 1,69-0,6=1,09     b) 25-8=17     c) 49/64+7/32=63/64     d) 8/3.25=8/75



KOALA
1. a) 169     b) 196     c) -27     d) 8     e) 0,125     f) 12     g) -30     h) 27/64     i) 1/125     j) -0,000064

k) 8/3    l) -8/27

2. a) 39    b) 56    c) 77.57     d) 139.83     e) 55.27     f) 32.25     g) 5     h) 420     i) 330.710     j) 48/78
k) 560.224     l) 810.32
3. a) 36.56     b) 28.54     c) 26.36.76     d) 215     e) 53.73
4. a) 3.102+2.101+1.100
b) 2.103+1.102+5.101
c) -2.104-8.102-2.100
d) 5.106+4.105+8.102+7.101
e) -3.105-6.104-4.102-6.100
5. a) 8,65.102    b) 7,354.103     c) 8,52.101
6. a) 213     b) -1025     c) -30020     d) 630140     e) 4500700

7. a) 36-9=27     b) 25/36+5/18=35/36     c)1,44-0,4=1,04     d) 3.36/7=108/7

Klasifikace:
50-45
(90%)

1

44-37,5 (75%)

2

37-25
(50%)

3

24-15
(30%)

4

14-0
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